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1. YRITYSTEN OSUUDET ERI TOIMIALOILLA
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2. HENKILÖKUNNAN MÄÄRÄN MUUTOSODOTUKSET SEURAAVAN VUODEN 
AIKANA SEKÄ TYÖLLISTEN MÄÄRÄN TILASTOITU MUUTOS
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Odotettu henkilöstön muutos, KOKO MAA Odotettu henkilöstön muutos, Pohjois-Savo

Työllisten määrän muutos, KOKO MAA Työllisten määrän muutos, Pohjois-Savo
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3.1 YLEISET SUHDANNENÄKYMÄT LÄHIMMÄN VUODEN AIKANA
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3.2 SUHDANNENÄKYMÄT SEURAAVAN VUODEN KULUTTUA
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4. PK-YRITYSTEN KEHITTÄMISTARPEET
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5.1 PK-YRITYSTEN KEHITTÄMISEN ESTEET 
-Rahoitus- 

n=kaikki vastaajat/rahoitus suurin kehittämisen este 
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5.2 PK-YRITYSTEN KEHITTÄMISEN ESTEET 
- Rahoitus kokonaisuudessaan-
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6. PK-YRITYSTEN TYÖLLISTÄMISEN SUURIN ESTE 
n=kaikki vastaajat/yrityksellä tarve työllistää
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7. MITÄ SOPEUTTAMISTOIMIA ON TEHTY/SUUNNITTEILLA
n=on jo sopeuttanut, suunnittelee sopeuttamista
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8.1 ELINKEINOILMASTO 
n=kaikki vastaajat
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8.2 ELINKEINOILMASTO 
- Keskiarvo sijaintikunnan elinkeinoilmastoa koskevista väittämistä-
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9. PK-YRITYSTEN KASVUHAKUISUUS 
-Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus 

kaikista yrityksistä-
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10. ODOTETTAVISSA OLEVAT ONGELMAT SUKUPOLVEN-TAI 
OMISTAJANVAIHDOKSEEN LIITTYVISSÄ ASIOISSA 

-Yritykset, joissa vaihdos odotettavissa lähimmän 5 vuoden aikana- 
n=sukupolven/omistajanvaihdos viiden vuoden sisällä
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11. YRITTÄJYYSILMAPIIRI
n=kaikki vastaajat
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12. TÄRKEIN KÄYTTÖTARKOITUS ULKOPUOLISELLE RAHOITUKSELLE 
-Yritykset, jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta- 

n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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13. MISTÄ AIKOO HAKEA RAHOITUSTA 
-Yritykset, jotka aikovat ottaa ulkopuolista rahoitusta- 

n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta
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14. OVATKO RAHOITUSMARKKINOIDEN MUUTOKSET / ONGELMAT 
HEIJASTUNEET RAHOITUSEHTOIHIN

n=on ottanut ulkopuolista rahoitusta viimeisen 12 kk aikana
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15. ONKO PÄÄRAHOITTAJA OLLUT VALMIS VAKAUTTAMAAN 
RAHOITUSTA
n=kaikki vastaajat
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16. MAKSUVAIKEUDET YRITYKSELLÄ JA ASIAKKAILLA / 
KUMPPANEILLA

n=kaikki vastaajat
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17. TARVE MAKSUJÄRJESTELYIHIN VEROTTAJAN 
KANSSA

n=kaikki vastaajat
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